
                                              П Р О Т О К О Л     № 7 
                                    засідання Кільцевого Комітету ФАУ 
20 серпня 2011 р.                                                                    м .Київ, Автодром «Чайка» 
 
Присутні: Ігор Крижанівський, Леонід Леонов, Людмила Нечай, Віктор Поваров, Руслан 
Сєров, Олег Скуз, Валентин Франківський 
Голова засідання – Ігор Крижанівський  
Секретар засідання – Людмила Нечай 
 
Запрошені: Світлана Калниш, Олександр Юревич, Валентин Марчук 
 
                                                      ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
            Стан підготовки до 5 етапу Чемпіонату України з кільцевих гонок 23-25 
вересня ц.р. 
 
СЛУХАЛИ Ігоря Крижанівського, який доповів, що до цього часу до Комітету не надійшло 
від Галицького Автомобільного Клубу (Сергія Єженкова)  повного пакету документів на 
проведення 5 етапу Чемпіонату України, а саме відсутній дозвіл місцевого органу влади м. 
Львову. Одночасно він доповів, що до Комітету надійшла заявка на проведення 5 етапу 
Чемпіонату України з кільцевих гонок 2011 року від О.О.Всеукраїнської організації 
драг рейсінгу, затверджена  МОАФУ в Одеській області. 
 
ВИСТУПИВ Валентин Марчук, який доповів про стан підготовки до 5 етапу Чемпіонату 
України в м. Одесі. 
 
На запит Голови Комітету Ігоря Крижанівського ВИСТУПИЛА Світлана Калниш, 
яка пояснила членам Комітету про невиконання Сергієм Єженковим обов’язків перед 
ФАУ. 
 
 Після обговорення, в якому прийняли участь всі присутні 
ВИРІШИЛИ: 
В зв’язку з тим, що заявники на проведення 5 етапу Чемпіонату України з кільцевих гонок 
23-25 вересня ц.р. не виконали в повному обсязі процедуру щодо отримання «Свідоцтва 
Організатора» надати їм додатковий час на усунення всіх недоліків. Наступне засідання 
Комітету провести 26 серпня, на якому представникам заявників Сергію Єженкову та 
Валентину Марчуку доповісти про стан підготовки до 5 етапу Чемпіонату України з 
кільцевих гонок 23-25 вересня ц.р. 
 
ГОЛОСУВАЛИ «ЗА» - одноголосно  
 
 
 
Голова Кільцевого Комітету ФАУ                                          Ігор Крижанівський 
 
Секретар Комітету                                                                      Людмила Нечай 


